

GARD-FLEX 5404 RUBBERIZED FLASHING CEMENT PRODUCT DESCRIPTION

Gard-Flex 5404 is a polymer modified bitumen liquid flashing compound in a one part single component. The flashing compound comes in a thick paste form so it can be used in vertical and horizontal applications. Gard-Flex 5404 is a solvent based compound. It is used with Hydro-Ultra Mat B series as a typical mastic compound. Once applied in it's paste form it will cure to a flexible rubber type of membrane.

PRODUCT NUMBERS AND COLORS

Black

Standard Color is:

PROPERTIES

- One component
- Solvent based
- Polymer Modified Bitumen
- Service Temperature $> 40^{\circ}$ F to 90° F
- Consistency Pasty Trowel Grade viscosity
- No mixing required

PACKAGING

Buckets3 gallon / pailsPallets18 pails / per pallet

STORAGE & SHELF LIFE

Store indoors when possible. Keep out of direct sunlight if possible and inspect product before use. Storage life is 1 year from manufacturer date

INSTALLATION

Gard-Flex 5404 is installed by factory trained contractors who have passed the installation guidelines set forth by the manufacturer. And who have passed the manufacturers rigid qualification requirements.

AVAILABILITY

Gard-Flex 5404 is available from the manufacturer, vendors, or factory trained contractors.

WARRANTY

Warranties are available upon successful installation and range in coverage. Contact the manufacturer for further information concerning warranties.

MAINTENANCE

Gard-Flex 5404 systems require no maintenance. Although the systems are subject to damage, it is recommended to be inspected annually.

COVERAGE

14 square feet per gallon at 1/8" inch thick

The information, data and suggestions contained herein are believed to be reliable, based upon our knowledge and experience. For the most up to date information, please visit www.hydro-gard.com. HYDRO-GARD accepts no responsibility for the results obtained through application of this product. HYDRO-GARD reserves the right to update information without notice.